

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas na Podbrdu molimo krunicu u **14 sati**, a u petak je križni put na Križevcu u isto vrijeme.

Svete mise u iduću nedjelju u **7, 8, 9:30, 11 i 18 sati**. U područnim crkvama, u Miletini, Vionici i Šurmancima u 9 sati.

U srijedu je **25. dan** u mjesecu i cjelonoćno klanjanje.

U srijedu započinje **Devetnica sv. Franji Asiškom**, koju predmole trećari i framaši. Devetnica će se moliti svaku večer u **20 sati** u kapelici klanjanja. Koji žele mogu slobodno doći i sudjelovati u molitvi.

U ime Božje svoje vjenčanje najavljuju:

- **FRANJO MILETIĆ**, sin Nikolin i Anđelke, r. Dujmović iz Dobrog Sela i **JELENA DRAGIĆEVIĆ**, kći Stojanova i Radmile, r. Vukšić iz Miletine;

- **TOMISLAV BEVANDA**, sin Ivanov i Ivanke, r. Gadže iz Kruševa i **MAJA VASILJ**, kći Milenkova i Ivanke, r. Rašić iz Međugorja.

Krštena u našoj župi:

- **MARIJA SOČE**, kći Marijeva i Božane, r. Šetka iz Šurmanaca.

U našoj župi umrli su:

- **SLAVKA SOLD**, žena Jakovljeva iz Vionice;

- **MIJO JUREŠIĆ**, pok. Jure iz Međugorja.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPRED ČITAČA – XXV. TJEDAN KROZ GODINU

Ponedjeljak, 23.9.2024.	18:00	Snježana Zovko
Utorak, 24.9.2024.	18:00	Novaci
Srijeda, 25.9.2024.	18:00	Katarina Džida
Četvrtak, 26.9.2024.	18:00	Stanka Vasilj
Petak, 27.9.2024.	18:00	Marija Sivrić
Subota, 28.9.2024.	18:00	Katica Čuljak i Gabrijela Ostojić
Nedjelja, 29.9.2024. DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Josipa Vasilj i Zlata Miletić
	11:00	Ana Sivrić i Leonarda Jerković
	18:00	Lucija Ilić i Ana Milićević

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 23. IX. 2024.

Za + Marinka Prusca
Za ++ Peru, Anicu i Matu Ostojića
Za ++ Zvonku, Lucu i Anu Vasilj
Za + Ivu Vasilj i ost. ++
Za + fra Jozu Vasilja
Za ++ Maru, Dragu, Ružu, Anicu, Stojana i Živka Vasilja i ost. ++ iz obitelji Drage Vasilja
Za ++ Dragicu i Marinka Ivankovića

Utorak, 24. IX. 2024.

Za ++ iz obitelji Stipe Vasilja – Klepića
Za ++ iz obitelji Zdenka i Marijane Kozina i + Jana
Za + Anđelka Kikaša i ost. ++
Za ++ Marka i Slavku Čagalj i ost. ++
Za ++ Anicu, Ivana i Nevenku Vasilj
Za + Nenada Džebu i ost. ++

Srijeda, 25. IX. 2024.

Za + Maru Raspudić
Za ++ Nikolu i Maricu Vrebac
Za ++ Božicu i Cvitana Luburića i ost. ++
Za + Milenku Jerković i ost. ++
Za + Matu Grbavca i ost. ++
Za + Anicu Kordić i ++ iz obitelji Tadije Primorca
Za ++ Zoru i Rafu Baraća

Četvrtak, 26. IX. 2024.

Za + Niku Kozinu i ost. ++
Za ++ Tihomira i Ivana Miletića
Za ++ Ilku i Juru Mršića
Za + Bosiljka Vasilja – Ružića i ost. ++
Za ++ Andriju i Stanu Šego i ost. ++
Za ++ iz obitelji Milana i Kate Luburić
Za ++ Dragicu i Ivana Dodiga i njihovu ++ djecu

Petak, 27. IX. 2024.

Za + Marinu Doko
Za ++ Nikicu i Iliju Šegu
Za + Blagu Kikaša
Za ++ Šimu, Grgu i Iliju Ostojića, Janju i Pakru Brajkovića
Za ++ Antu i Šimu Grbavac
Za ++ iz obitelji Ilije i Mare Pavlović
Za ++ Slavku i Stipu Šego, Šimu Čilić i njihove ++

Subota, 28. IX. 2024.

Za + Davora – Dadu Ostojića
Za ++ iz obitelji Džeba, Sušić i Ostojić
Za ++ Matiju i Nikolu Sivrića – Šujčića
Za ++ Zvonku, Lucu i Anu Vasilj i ost. ++
Za + Marinu Zelić Pokaz i ost. ++ iz obitelji Vasilj
Za ++ Antu i Stojku Karačić i ost. ++
Za + Pavu Eleza

župa SV. JAKOVA APOSTOLA Međugorje



ŽUPNI LIST

ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

22. RUJNA 2024. // BROJ 917. // Godište XVII.

FRA ZVONIMIR PAVIČIĆ



Koliki su ljudi kroz sve ove godine u Međugorju došli s težinom grijeha. I koliko ih je svojim suzama palo pred Gospodina u sakramentu ispovijedi, u euharistiji, u klanjanju, u molitvi krunice, u postu! Koliko ih je ovdje naučilo ljubiti! Ne proklinjati, ne uništavati, ne mrziti, nego ljubiti i opraštati. Jer tko mnogo ljubi, mnogo i oprašta. Toliko lijepih životnih priča u ovome malome mjestu, Gospinu mjestu.

I upravo nas Gospa kroz sve ove godine uči ljubiti, nasljedovati njezina Sina. Biti oni koji će pronositi radostnu vijest ovim svijetom. Ona, kojoj nije ništa trebalo oprostiti, jer je bila milosti puna, i ljubavi puna, zna da jedino s Bogom život ima smisla. I zato se trudi sve nas privesti bliže Bogu. Poziva na molitvu, post, čitanje Svetoga pisma, euharistiju, ispovijed. Sve je to ono što nas dovodi u Isusovu blizinu i daje nam osjetiti ovo blaženosti njegove prisutnosti. Kao što je to osjetila ova žena. Iako su oko nje svi negativno bili nastrojeni prema njoj, ona je u miru, jer od Gospodina dolazi njezin mir. Tako i svaki onaj koji dođe u ovo sveto mjesto pronalazi mir, ako pronađe Gospodina u molitvi i sakramentima. A Gospa nas tome uči i potiče: "Molite, molite, molite..."

Danas, kad su nam srca posebno radosna zbog pozitivnih vijesti iz srca Crkve, želimo se još snažnije odazvati na Majčin poziv i nastaviti: moliti, moliti, moliti. Znajući da se u tome krije mudrost života. Jer se u molitvi krije susret s Isusom, a u Isusu svaka milost i svako dobro koje nam je potrebno.

Stoga braćo i sestre, odazovimo se na Gospin poziv. Obnovimo svoja srca. Obnovimo molitvu u svojim obiteljima. Molimo krunicu zajedno i otkrijmo milinu Božje blizine. Opraštajmo jedni drugima i tražimo oprost od Gospodina. Tako ćemo uvijek biti na putu ljubavi. A put ljubavi vodi do onoga koji je sama Ljubav, do Boga.

To i Pavao želi reći Korinćanima kada kaže: "Doziviljem vam u pamet evanđelje koje navijestih..." A to je evanđelje Krist. Pavao dozivilje u pamet. Po tko zna koji put ponavlja isto. Tako i mi ovdje slušamo Gospine poticaje toliko godina, doziva nam u pamet evanđelje – Krista. Budimo oni koji će otvorena srca prihvatiti tu radostnu vijest i koji će s Kristom graditi svoj život te tako pronositi mir ovim svijetom koji ga je tako potreban. I koliko je ljudi upravo ovdje nakon ispovijedi čulo ove riječi iz evanđelja: "Gospodin ti oprostio grijeh, idi u miru!".



Franjevačka mladež FRAMA

- duh. asistent: fra Marin Mikulić,   Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.

- duhovni asistent: fra Ivan Hrkać

Franjevački svjetovni red OFS

- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h

Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.

Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati.

- voditeljica: s. Irena Azinović



MAJČINO SELO

Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb; Ul. Kralja Tomislava, 71; 88265 Medjugorje, BiH; Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 886; E-mail: info@mothersvillage.org, vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 22 IBAN: BA393380604802781703; KM: 338 120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Dragan Ružić



MILOSRDNI OTAC

Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika; Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Medjugorje, BiH Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Dragan Ružić

MEDUGORJE MIR – MAJČINO SELO

humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovici - 88266 MEDUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Dragan Ružić

SAKRAMENTI

SVETE MISE NEDJELJOM

7:00h, 8:00h – jutarnja misa; 11:00 – pučka misa; 18:00h – večernja misa.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA

Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SVETE MISE KROZ TJEDAN

7:30 – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

KRŠTENJE

U našoj župi krštenja se slave subotom i prema dogovoru.

SAKRAMENT POMIRENJA

Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.

ŽENIDBA

U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema dogovoru.

BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

KRUNICA

18:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA

molimo ponedjeljkom, srijedom i nedjeljom nakon večernje svete mise.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM

SAKRAMENTU Utorkom, četvrtkom 19:00 – 20:00h. Subotom 21:00 – 22:00h.

ČAŠČENJE KRISTOVA KRIŽA:

19:00h – 20:00h petkom.

KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom.

MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA

14:00h nedjeljom.

IZ NOTE "KRALJICA MIRA" O DUHOVNOM ISKUSTVU VEZANOM ZA MEĐUGORJE

Elementi prikupljeni u ovoj *Noti* omogućuju prepoznati da su ispunjeni uvjeti da se nastavi s odlukom *nihil obstat*. Mostarsko-duvanjski biskup izdat će odgovarajući dekret. Apostolski vizitator s posebnom ulogom za župu Medjugorje, koji će nastaviti obnašati povjerene mu funkcije, morat će provjeriti da u svakoj publikaciji koja prikuplja poruke bude uključena ova *Nota* kao *Uvod*. On će potom sam razlučiti moguće buduće poruke ili prošle poruke koje još nisu objavljene i morat će odobriti njihovo možebitno objavljivanje, u svjetlu gore ponuđenih pojašnjenja. Isto tako, poduzet će mjere koje smatra potrebnima i vodit će pastoralno razlučivanje kao odgovor na nove situacije koje bi mogle nastati, obavještavajući ovaj Dikasterij.

Iako mogu postojati različita mišljenja o autentičnosti nekih činjenica ili o nekim vidovima ovog duhovnog iskustva, crkvene vlasti su u mjestima gdje je takvo iskustvo prisutno pozvane cijeliti „pastoralnu vrijednost” te također promicati „širenje ovog duhovnog prijedloga”. Procjenjujući razborito što se događa na vlastitom teritoriju, u svakom slučaju, ovlast svakog dijecezanskog biskupa da o tome odlučuje ostaje nepromijenjena. Iako su pozitivni plodovi ovoga duhovnog fenomena naširoko rasprostranjeni po cijelome svijetu, to ne niječe da mogu postojati grupe ili osobe koje, koristeći neprimjereno ovaj duhovni fenomen, postupaju pogrešno. Dijecezanski biskupi, svaki u svojoj biskupiji, imaju slobodu i ovlast donositi razborite odluke koje smatraju potrebnima za dobro Naroda Božjega.

U svakom slučaju, neka se ljudi koji idu u Medjugorje snažno usmjere na to da prihvate kako se na hodočašća ne ide radi susreta s navodnim vidiocima, već radi susreta s Marijom, Kraljicom Mira i – vjerni ljubavi koju ona osjeća za svoga Sina – radi susreta s Kristom i kako bi ga slušali u meditaciji Riječi, sudjelovanjem u euharistiji i euharistijskom klanjanju, na način kako se to događa u mnogim svetištima diljem svijeta u kojima se s najrazličitijim naslovima časti Blažena Djevica Marija. Pročitajmo posljednju poruku, koja sažima dragocjen kristocentričan smisao međugorskog prijedloga i prikazuje njegov najautentičniji duh:

"Draga djeco, moje riječi su jednostavne [...]. Ja vas pozivam svome Sinu. Samo On može preobraziti očaj i patnju u mir i vedrinu. Samo On može dati nadu u najdubljim bolima. Moj Sin je život svijeta. Što Ga bolje upoznate, što Mu se više približite, više ćete Ga voljeti, jer moj je Sin Ljubav. Ljubav mijenja sve, čini prelijepim i ono što vam se bez ljubavi čini beznačajnim" (2. rujna 2018.).

Kraljice Mira, moli da oni koji slobodno prihvaćaju duhovni prijedlog Medjugorja mogu živjeti sve sjedinjeniji s Isusom Kristom i da u njemu mogu pronaći pravi mir srca.

Tebi povjeravamo i ovaj naš svijet opterećen "trećim svjetskim ratom u komadićima". Kraljice Mira, čuj molbu koja izlazi iz srca djece, mladih, siromaha i svake žene i muškarca dobre volje.

„Hvala, Majko naša! Zagledani u tebe, koja si bez grijeha, možemo nastaviti vjerovati i nadati se da ljubav pobjeđuje mržnju, da istina pobjeđuje laž, da oprost pobjeđuje uvredu, da mir pobjeđuje rat. Neka tako bude!” (Franjo, Molitva Mariji Bezgrješnoj, 8. prosinca 2022.)



DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU (B)

Prvo čitanje: Mudr 2, 12.17-20

Rekoše bezbožnici: »Postavimo zasjedu pravедniku jer nam smeta i protivi se našem ponašanju, predbacuje nam prijestupe protiv zakona i spočitava kako izdadamo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov svršetak. Jer ako je pravедnik Božji sin, On će se za nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga iskušajmo porugom i mukom da upoznamo blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.«

Otpjevni psalam: Ps 54, 3-6.8

Pripjev: Bog krijepi život moj!

Spasi me, Bože, svojim imenom i jakošću svojom izbori mi pravdu! Poslušaj, Bože, moju molitvu i usliši riječi usta mojih!

Oholice ustadoše na me i moj život traže silnici: na Boga se ne osvrću.

Evo, Bog mi pomaže, Gospodin krijepi život moj. Od srca rado ću ti žrtvovati, slaviti ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo.

Drugo čitanje: Jak 3, 16 – 4,3

Predragi: Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odzogor ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravедnosti u miru sije onima koji tvore mir. Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primete jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite.

Evangelje: Mk 9, 30-37

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlj ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«